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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE TRES, AS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, VENDO QUE HAVIA 

QUORUM SUFICIENTE, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE MUNICIPAIS DO 

ALTO JACUÍ E REGIÃO REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, TENDO 

COM LOCAL CTG VELHA CARRETA NO MUNICÍPIO DE SANTA BARBARA DO 

SUL RS. A VEREADORA PRISCILA TRAMONTINI, DO MUNICÍPIO DE SALTO DO 

JACUI, REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE 

CÂMARAS DE VEREADORES E AUTORIDADES PARA COMPOR A MESA 

OFICIAL. EM SEGUIDA FOI REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, 

ONDE A VEREDAORA CARLA MENEZES, DE SALDANHA MARINHO LEU UM 

VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. NA 

SEQUENCIA, O VEREDAOR PAULO SERGIO GONÇALVES PRESIDENTE DA 

CAMARA DE SANTA BARBARA DO SUL, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO 

OS PRESENTES. APÓS O PRESIDENTE CEZAR FORMENTINI PASSOU A 

CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES, E 

EM SEQUENCIA COLOCOU EM APRECIAÇÃO A CONVALIDAÇÃO DO ATO DE 

FILIAÇÃO E RETORNO DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE BOA 

VISTA DO INCRA, REALIZADO EM 16/12/2022. (A CONVALIDAÇÃO DA-SE PELO 

MOTIVO DE NÃO HAVER ASSEMBLEIA EM JANEIRO DE 2023), ONDE O ATO FOI 

APROVADO POR TODOS PRESENTE. O PRESIDENTE DA CÂMARA DE BOA 

VISTA DO INCRA. NA SEQUENCIA, FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO O ATO 

DE RETORNO DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE FORTALEZA 

DOS VALOS, À ASCAMAJA, REALIZADO EM 01/02/2023. APÓS A LEITURA, FOI 

APROVADO O RETORNO DA ENTIDADE DE FORMA UNÂNIME A ASCAMAJA. 

ONDE A VEREADORA PRESIDENTE DO LEGISLATIVO DE FORTALEZA DOS 

VALOS FEZ O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE CEZAR PASSOU A PALAVRA 

AO PRESIDENTE DO CONSELHO DE PASTORES DE SANTA BARBARA DO SUL, 

ONDE O MESMO LEU UMA MENSAGEM AOS PRESENTE. EM SEQUENCIA, O 

VEREADOR LUCAS, PRESIDENTE DA CÂMARA DE BOA VISTA DO INCRA FEZ 

O USO DA PALAVRA. NO EXPEDIENTE DOS TRABALHOS DA ASCAMAJA, O 

VEREADOR CARLOS BRIZOLA, DE SANTA BARBARA DO SUL, FEZ OS 

TRABALHOS DE SECRETÁRIA, LENDO OS SEGUINTES DOCUMENTOS: EDITAL 

DE CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 001/2023; ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, 

REALIZADA NO MUNICÍPIO DE IBIRUBÁ, EM 1512/2022, SENDO A ATA 

COLOCADA EM DISCUÇÃO E APROVADA DE FORMA UNÂNIME; LEITURA DO 
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EDITAL Nº 003/2023; LEITURA DO DECRETO Nº. 001/2023; NA APRECIAÇÃO DAS 

CONTAS, O PRESIDENTE CONVIDOU O PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE, 

VEREADOR JOSE CARLOS DE ESPUMOSO PARA FAZER A LEITURA DOS 

BALANCETES, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DOS TESOUREIROS NA REUNIÃO. 

ELE LEU AS SAIDAS DO MÊS DE DEZEMBRO/2022; SAIDAS DO MÊS DE JANEIRO 

2023 E AS SAIDAS DO MÊS DE FEVEREIRO 2023, TODAS COLOCADAS EM 

APRECIAÇÃO E APROVADAS DE FORMA UNÂNIME. EM SEQUENCIA, 

SECRETÁRIO CARLOS BRIZOLA FAÇA A LEITURA DA MOÇÃO 001/2023 DA 

CÂMARA DE ALTO ALEGRE, ONDE FOI LIDA, FEITO A DEFESA PELO 

VEREADOR FERNANDO, E APROVADA DE FORMA UNÂNIME. CARLOS 

BRIZOLA FEZ A LEITURA DA MOÇÃO 001/2023 DA CÂMARA DE FORTALEZA 

DOS VALOS, ONDE FOI FEITA A DEFESA PELA VEREADORA NINA E APÓS 

APROVADA DE FORMA UNÂNIME. SOBRE O ASSUNTO DAS DUAS MOÇÕES, 

FOI OPTADO QUE CADA CAMARA ASSOCIADA REALIZE UM LEVANTAMENTO 

DA SITUAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO PARA QUE SEJA REALIZADO UMA 

AUDIÊNCIA COM AS AUTORIDADES COMPETENTES. NA SEUENCIA O 

VEREADOR BRIZOLA FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO DA CÂMARA DE 

ESPUMOSO, SOLICITANDO FISCALIZAÇÃO SOBRE AS CONDIÇÕES DA 

RODOVIA 332, ENTRE ESPUMOSO E TAPERA, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSE CARLOS, ONDE O VEREADOR FEZ A DEFESA E APÓS ELE FOI APROVADO 

DE FORMA UNÂNIME. O PRESIDENTE CEZAR ABRIU O ESPAÇO PRA O USO DA 

TRIBUNA PELOS PRESENTES, ONDE USUFRUIRAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: VEREADOR MÁRCIO DE VICTOR GRAEFF; JOSÉ CARLOS DE 

ESPUMOSO; MATEUS AMARAL DE CRUZ ALTA; MARLA DE QUINZE DE 

NOVEMBRO; VEREADOR GALERA, DE QUINZE DE NOVEMBRO E DA UVERGS; 

O PRESIDENTE CEDEU ESPAÇO AO PADRE JOÃO ALBERTO PARA UMA 

SAUDAÇÃO FINAL, ONDE APÓS FOI CANTADO  HINO DO ESTADO E 

ENCERRADO OS TRABALHOS ÀS VINTE E DUAS HORAS E DEZ MINUTOS, 

ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS PRESENTES PARA O JANTAR DE 

CONFRATERNIZAÇÃO. EU CEZAR FORMENTINI, PRESIDENTE, ASSINO A 

PRESENTE ATA, ONDE ESTÁ SERÁ LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA 

PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL EM SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO, EU 

CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO 

EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA. 
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